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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 26/04/2006

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

REINALDO BETÃO (PL, RJ) - Transcurso do Dia do Ferroviário. Deterioração

do sistema ferroviário brasileiro. Conseqüências negativas da privatização da Rede

Ferroviária Federal S/A. Anúncio da realização de obras de drenagem no bairro

Jardim Primavera, no Município de Duque de Caxias, Estado do Rio de Janeiro.

Congratulação ao Prefeito Municipal Washington Reis.

CARLOS NADER (PL, RJ) - Realização, pela empresa ELETROBRÁS

Termonuclear S.A. — ELETRONUCLEAR, da segunda reunião pública com

Vereadores e a comunidade da região da Costa Verde fluminense para

esclarecimento da substituição de geradores a vapor da Usina Nuclear de Angra I.

LUPÉRCIO RAMOS (PMDB, AM) - Implantação de modelo de

desenvolvimento regional no Alto Solimões, mediante parceria estabelecida entre o

Governo Federal e o Governo do Estado do Amazonas. Proposta de produção de

biodiesel na região. Visita do orador a Municípios amazonenses.

CLAUDIO CAJADO (PFL, BA) - Pedido à Presidência de concessão da

palavra ao orador nos termos do art. 81 do Regimento Interno. Realização da IX

Marcha a Brasília em Defesa dos Municípios. Preocupação do orador com a

elevação dos recursos destinados ao custeio da máquina pública pelo Governo

petista.

PRESIDENTE (Lael Varella) - Resposta ao Deputado Claudio Cajado.

HENRIQUE AFONSO (PT, AC) - Artigo Precisamos de uma crise, sobre a má

qualidade do setor educacional brasileiro, do economista Cláudio de Moura Castro,

publicado pela revista Veja.
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MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Celeridade na tramitação da proposta de

emenda à Constituição sobre a recomposição numérica das Câmaras Municipais do

País.

LOBBE NETO (PSDB, SP) - Transcurso do 33º aniversário de criação da

Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária — EMBRAPA. Inauguração de

laboratório de nanotecnologia da empresa  no Município de São Carlos, Estado de

São Paulo.

CARLOS SANTANA (PT, RJ) - Celebração de acordo salarial entre o

liquidante da Rede Ferroviária Federal e os funcionários da empresa. Realização de

audiência de conciliação no âmbito do Tribunal Superior do Trabalho para debate da

questão de dissídio coletivo de trabalhadores ferroviários.

JOSÉ LINHARES (PP, CE) - Superestimação, pelo Censo Escolar 2005 do

Ministério da Educação, do número de alunos matriculados no ensino básico.

GUILHERME MENEZES (PT, BA) - Congratulação ao Governo Luiz Inácio

Lula da Silva pelo tratamento dispensado aos Prefeitos Municipais brasileiros.

Transcurso do 33º aniversário de criação da Empresa Brasileira de Pesquisa

Agropecuária — EMBRAPA.

CORIOLANO SALES (PFL, BA) - Apoio à proposta de criação da Lei Geral

das Micro e Pequenas Empresas.

LEODEGAR TISCOSKI (PP, SC) - Concessão de prêmio ao Prefeito

Municipal de Turvo, José Brina Tramontin, pelo Conselho de Diretores do Instituto

Ambiental Biosfera e pelo Instituto Brasileiro de Estudos Especializados.

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Realização da Exposição de Bom Jardim —

EXPOBOM, no Município de Bom Jardim da Serra, Estado de Santa Catarina.

LINCOLN PORTELA (PL, MG) - Participação em evento realizado pela Igreja

Cristã Maranata no Estádio Governador Magalhães Pinto, conhecido como Mineirão,

em Belo Horizonte, Estado de Minas Gerais.
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LEONARDO VILELA (PSDB, GO) - Inadmissibilidade da comparação do

Governo Luiz Inácio Lula da Silva ao Governo Getúlio Vargas e com o Mártir da

Inconfidência Mineira Joaquim José da Silva Xavier, o Tiradentes.

DR. HELENO (PSC, RJ) - Inviabilidade da quitação de imóveis pelos

mutuários do Sistema Financeiro da Habitação devido à cobrança de saldo residual.

LAEL VARELLA (PFL, MG) - Protesto contra a invasão, por membros do

movimento Via Campesina, da empresa Aracruz Celulose S/A, no Município de

Barra do Ribeiro, Estado do Rio Grande do Sul. Artigo Atrocidades Jurídicas, sobre

arbitrariedades praticadas pelo MST, de autoria da articulista Adriana Vandoni,

publicado pelo jornal A Gazeta.

MAURÍCIO RANDS (PT, PE) - Apresentação de projeto de lei proibitivo da

ocupação por estudante de duas vagas, simultaneamente, em instituições públicas

de ensino superior.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Convocação de reunião de emergência do

Grupo Parlamentar Brasil-Bolívia para debate da ocupação ilegal de terras

bolivianas fronteiriças por cidadãos brasileiros e da polêmica em torno da expulsão

de empresa brasileira em instalação no país andino.

PAULO MAGALHÃES (PFL, BA) - Descumprimento pelo Governo Federal do

compromisso de aumento do repasse de verbas federais aos Municípios brasileiros.

Discriminação do Estado da Bahia pelo Governo petista.

ALMERINDA DE CARVALHO (PMDB, RJ) - Aprovação, pela Comissão de

Seguridade Social e Família, de projeto de lei sobre a criação do Sistema Nacional

de Segurança Alimentar e Nutricional.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ) - Aprovação popular do Governo Luiz Inácio Lula da

Silva. Melhoria dos indicadores macroeconômicos brasileiros. Geração de empregos

pela gestão petista.
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NEUTON LIMA (PTB, SP - Pela ordem) - Justificativa da ausência do orador à

sessão extraordinária matutina.

REINALDO GRIPP (PL, RJ) - Transcurso do Dia Nacional de Prevenção e

Combate à Hipertensão Arterial.

WALTER BARELLI (PSDB, SP) - Prejuízos causados pela transferência de

posto de pedágio da Empresa Concessionária de Rodovias do Norte — ECONORTE

na divisa do Estado de São Paulo com o Estado do Paraná.

EDINHO BEZ (PMDB, SC - Pela ordem) - Realização da IX Marcha a Brasília

em Defesa dos Municípios. Transcurso do Dia do Contabilista.

DIMAS RAMALHO (PPS, SP) - Baixo aproveitamento de órgãos doados para

transplante no País, decorrente da deficiência estrutural dos serviços de saúde

pública. Entraves enfrentados pela família do orador para doação dos órgãos de sua

irmã, Margarida Maria Ramalho.

ROBERTO GOUVEIA (PT, SP) - Saudação aos participantes na IX Marcha a

Brasília em Defesa dos Municípios. Apoio dos Prefeitos Municipais à

regulamentação da Emenda Constitucional nº 29, de 2000, relativa ao financiamento

de ações e serviços públicos de saúde.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Defesa da realização de novos debates

sobre a reforma previdenciária. Fatos consubstanciadores da necessidade de

realização da reforma política.

PAULO FEIJÓ (PSDB, RJ) - Incompetência administrativa e natureza corrupta

do Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Desesperança do eleitorado brasileiro com a

gestão petista. Apoio ao candidato do PSDB à Presidência da República, Geraldo

Alckmin.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Inidoneidade das críticas da Oposição ao

Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Êxito da política econômica do Governo Federal.
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MAURO PASSOS (PT, SC) - Desserviço prestado pela imprensa à

democracia brasileira com a contumaz divulgação da utilização abusiva de verbas

de gabinete por determinados Parlamentares.

NELSON PELLEGRINO (PT, BA) - Realização da IX Marcha a Brasília em

Defesa dos Municípios. Solidariedade às reivindicações tributárias e orçamentárias

das Prefeituras Municipais. Empenho do Governo Luiz Inácio Lula da Silva na

desconcentração da receita tributária e na melhoria das condições de vida nos

Municípios. Perspectiva de aprovação do aumento no repasse de recursos

orçamentários ao Fundo de Participação dos Municípios.

MENDES RIBEIRO FILHO (PMDB, RS - Pela ordem) - Indagação à

Presidência sobre a duração da sessão extraordinária vespertina e a realização de

outras sessões deliberativas. Justificativa do baixo quorum em plenário.

PRESIDENTE (Reinaldo Betão) - Resposta ao Deputado Mendes Ribeiro

Filho.

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA) - Saudação aos Prefeitos participantes da IX

Marcha a Brasília em Defesa dos Municípios. Realização de reunião da Frente

Parlamentar em Defesa da Polícia Rodoviária Federal para debate acerca das

dificuldades para aprovação do plano de carreira da categoria. Considerações sobre

a audiência pública para debate da proposição sobre a instituição de cotas sociais e

raciais para ingresso em instituições federais de ensino superior. Mobilização de

professores pela continuidade da tramitação, no Senado Federal, da proposta de

emenda à Constituição sobre a criação do Fundo de Manutenção e

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da

Educação — FUNDEB. Importância da inserção social de afro-descendentes e

indígenas por meio da universalização do acesso ao ensino superior público.

Exemplos internacionais de adoção de reserva de vagas no ensino público e no

serviço público em favor de grupos raciais ou sociais discriminados. Pioneirismo de

instituições de ensino superior na adoção das referidas cotas.
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ALMIR MOURA (PFL, RJ) - Elogio ao Deputado Reinaldo Betão pelo

empenho na  restauração da primeira ferrovia brasileira, no Estado do Rio de

Janeiro. Transcurso dos aniversários de emancipação político-administrativa dos

Municípios de Miracema e Itaperuna. Truculência de agentes de seguranças na

proibição do acesso de cidadãos a vagões destinados às mulheres no metrô e nos

trens urbanos da cidade do Rio de Janeiro. Inconstitucionalidade da lei estadual a

respeito da destinação de vagões para a classe feminina.

REINALDO BETÃO (PL, RJ - Pela ordem) - Urgência na apreciação da

Proposta de Emenda à Constituição nº 2, de 2003, sobre regularização da situação

funcional de servidores públicos requisitados. Urgência na duplicação de trecho da

BR-493 entre os Município de Magé e o Distrito de Manilha, Estado do Rio de

Janeiro. Encaminhamento à Comissão de Defesa do Consumidor de pedido de

realização de audiência pública para debate sobre serviços de energia elétrica

prestados pela empresa AMPLA — Energia e Serviços S/A no Estado.

Congratulação a Vereadores fluminenses pela elaboração de abaixo-assinado para

convocação da empresa para prestação de esclarecimentos à mencionada

Comissão.

ADELOR VIEIRA (PMDB, SC) - Crise nas exportações do setor moveleiro do

País, provocada pelo atraso no repasse de compensações pecuniárias e pela

desoneração das exportações nos Estados imposta pela Lei Kandir. Mobilização do

Sindicato das Indústrias de Construção e Mobiliário e da Associação de Pequenas e

Médias Empresas do Município de São Bento do Sul, Estado de Santa Catarina, por

socorro financeiro ao setor.

JOSÉ ROCHA (PFL, BA - Pela ordem) - Visita a Brasília do Vereador Márcio

Vasconcelos Oliveira, da Câmara Municipal de Boquira, Estado da Bahia, para

acompanhamento de relatório da Controladoria Geral da União sobre a gestão do

Município.

VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM) - Conclusão de audiência pública

conjunta das Comissões de Desenvolvimento Econômico, Indústria e Comércio, de
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Relações Exteriores e de Defesa Nacional e de Trabalho, Administração e Serviço

Público destinada ao debate da crise da Viação Aérea Rio-Grandense S/A —

VARIG. Importância estratégica do auxílio governamental à recuperação da empresa

aérea. Viabilidade da compensação de débitos da VARIG por créditos com a União

e os Estados.

TARCÍSIO ZIMMERMANN (PT, RS) - Solidariedade ao pronunciamento da

Deputada Vanessa Grazziotin sobre a importância da recuperação da Viação Aérea

Rio-Grandense — VARIG. Compromisso assumido pelo Presidente da empresa

aérea, Marcelo Bottini, de recontratação de pilotos demitidos sem justa causa.

Tentativas dos Governos Estaduais de transferência à União da responsabilidade

exclusiva pelo auxílio financeiro à recuperação da VARIG, com menção específica

ao Governador do Estado do Rio Grande do Sul, Germano Rigotto.

MAURÍCIO RANDS (PT, PE) - Aumento abusivo no valor do serviço de

distribuição de energia elétrica cobrado pela Companhia Energética de Pernambuco,

controlada pelo grupo empresarial Neoenergia.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Necessidade da alocação de mais recursos para a

área educacional no País. Importância da educação para o desenvolvimento do ser

humano.

LEONARDO MATTOS (PV, MG) - Continuidade das discussões sobre a

proposta de criação do Estatuto da Pessoa com Deficiência. Inexistência de políticas

públicas destinadas à inserção de pessoas portadoras de necessidades especiais no

mercado de trabalho. Apresentação de proposta de inclusão de deficientes em

programa de cotas de universidades públicas.

MARCELO TEIXEIRA (PSDB, CE) - Apoio ao Projeto de Lei nº 488, 2003,

sobre a instituição do vale-hospedagem. Ofício encaminhado ao orador pela

Associação Brasileira da Indústria de Hotéis sobre o assunto.
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ANTONIO CAMBRAIA (PSDB, CE) - Denúncia de descontos sem base legal

apostos nos contracheques de servidores públicos federais inativos do Estado do

Ceará.

LUIZ BASSUMA (PT, BA. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Eficiência da administração do Prefeito Jailton Macedo, do Município de Cipós,

Estado da Bahia. Participação em movimento contra a reeleição do Prefeito Milton

Borges, do Município de Mucuri.

ALBÉRICO FILHO (PMDB, MA) - Defesa de aprovação do Projeto de Lei nº

6.478, de 2006, sobre redução da idade mínima para obtenção da Carteira Nacional

de Habilitação. Resultado de pesquisa promovida pela Agência Câmara sobre a

proposição.

ZELINDA NOVAES (PFL, BA) - Dificuldades enfrentadas pelas trabalhadoras

domésticas no Brasil. Congratulações à classe nas pessoas de Marinalva de Deus

Barbosa e Creuza Maria.

SELMA SCHONS (PT, PR) - Aprovação pela Comissão de Seguridade Social

e Família do Projeto de Lei nº 6.047, de 2005, sobre a criação do Sistema Nacional

de Segurança Alimentar e Nutricional.

PERPÉTUA ALMEIDA (PCdoB, AC) - Inauguração da Usina de Comunicação

e Arte João Donato, em Rio Branco, Estado do Acre, com a presença do Ministro da

Cultura, Gilberto Gil, e do artista e compositor João Donato.

ADÃO PRETTO (PT, RS) - Realização pela Casa de sessão solene ao ensejo

do transcurso dos 10 anos do massacre de trabalhadores rurais no Município de

Eldorado dos Carajás, Estado do Pará. Violência perpetrada contra acampamento

de trabalhadores rurais sem terra em área do Entorno de Brasília, Distrito Federal.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Alcance, pelo Brasil, da auto-suficiência

em petróleo. Artigo Brasil: uma conquista importante, de autoria do empresário

Antônio Ermírio de Moraes, publicado por órgãos da imprensa.
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FERNANDO FERRO (PT, PE) - Transcurso do Dia do Contabilista. Eleição de

Maria Clara Cavalcante Bugarim para a Presidência do Conselho Federal de

Contabilidade. Atuação do Conselho Regional de Contabilidade do Estado de

Pernambuco. Defesa de retomada, pelo DETRAN do Estado de Pernambuco, da

concessão de licenciamento aos veículos Toyota Bandeirante utilizados no

transporte alternativo.

ZONTA (PP, SC - Pela ordem) - Transcurso do Dia do Contabilista. Presença

no plenário dos Prefeitos Municipais de São José do Cedro, José Zanchett, e de

Campo Erê, Normelio Daneluz, Estado de Santa Catarina, participantes na IX

Marcha a Brasília em Defesa dos Municípios. Urgente aprovação da proposta de

recomposição do Fundo de Participação dos Municípios em 1%.

EDINHO MONTEMOR (PSB, SP) - Visita do orador a Municípios do Estado

de São Paulo. Regozijo com as obras assistenciais realizadas pelo Frei Nélio Belotti

no Município de Jaci.

FRANCISCO APPIO (PP, RS) - Crise do setor agropecuário brasileiro.

Dificuldades enfrentadas pelos caminhoneiros com a cobrança de pedágios sobre os

eixos suspensos dos caminhões. Acerto de decisões judiciais contrárias à cobrança

de pedágio na BR-277, no Estado do Paraná, e na BR-116, no Estado do Rio

Grande do Sul.

PRESIDENTE (Reinaldo Betão) - Associação da Presidência ao discurso do

Deputado Francisco Appio.

COSTA FERREIRA (PSC, MA) - Considerações sobre o estabelecimento de

cotas  para acesso de aluno oriundos de escolas públicas a instituições de ensino

superior. Urgente necessidade de reestruturação do setor educacional público

brasileiro.

NARCIO RODRIGUES (PSDB, MG) - Contestação ao pronunciamento do

Deputado Cabo Júlio acerca da não-realização de investimentos na área de

segurança pública pelo Governo do Estado de Minas Gerais.
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LEONARDO PICCIANI (PMDB, RJ) - Alcance pelo País da auto-suficiência

em petróleo. Caráter eleitoreiro da ação do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva no

ato de inauguração da Plataforma P-50 da PETROBRAS, na Bacia de Campos,

Estado do Rio de Janeiro. Pedido de criação de Comissão Especial para exame da

Proposta de Emenda à Constituição nº 8, de 2003.

EDSON DUARTE (PV, BA - Como Líder) - Transcurso dos 20 anos do

acidente nuclear de Chernobyl, na Rússia. Resultado das ações do Grupo de

Trabalho da Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, instituído

para verificação da segurança e fiscalização nuclear no País. Pedido à Casa de

apreciação das medidas provisórias com vistas à desobstrução da pauta. Urgente

aprovação de projeto de lei sobre proteção da Mata Atlântica.

ANDRÉ ZACHAROW (PMDB, PR) - Transcurso dos 20 anos da ocorrência do

acidente nuclear de Chernobyl, na Rússia. Assistência prestada às vítimas do

acidente no Estado do Paraná.

FERNANDO GONÇALVES (PTB, RJ) - Protesto contra a contratação, pelo

Ministério do Esporte, dos chamados agentes de esportes e lazer para o

desempenho de funções exercidas por profissionais de Educação Física. Debate do

assunto na Conferência Estadual de Esporte e Lazer realizada em Niterói, Estado do

Rio de Janeiro. Solidariedade aos professores e estudantes de Educação Física.

JOVAIR ARANTES (PTB, GO) - Transcurso do Dia do Trabalho. Ações do

PTB em prol do trabalhador brasileiro.

NATAN DONADON (PMDB, RO) - Excelência do trabalho desenvolvido pela

Secretaria Municipal de Bem-Estar Social de Vilhena, Estado de Rondônia.

Construção de centros de atendimento à população no Município. Papel da Central

de Produção de Alimentos no combate à fome e à desnutrição infantil na

municipalidade.

NELSON BORNIER (PMDB, RJ) - Queda do poder aquisitivo dos

trabalhadores brasileiros.
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SANDES JÚNIOR (PP, GO) - Transcurso dos 20 anos da ocorrência do

acidente nuclear de Chernobyl, na Rússia. Desencontro de informações a respeito

de fontes radioativas no Brasil.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PL, PE) - Fatores determinantes da redução da

desigualdade social no Brasil, segundo estudo do Instituto de Pesquisa Econômica

Aplicada. Relevância da missão desenvolvida pelo IPEA.

NILTON CAPIXABA (PTB, RO) - Transcurso do 33º aniversário de criação da

Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária — EMBRAPA. Importância das ações

desenvolvidas pela entidade no País e, de modo especial, em Rondônia.

JOAQUIM FRANCISCO (PFL, PE) - Descumprimento de dispositivos legais

concessivos de tratamento diferenciado a idosos pelos estabelecimentos bancários.

CARLOS SOUZA (PP, AM) - Protesto contra a decisão do Supremo Tribunal

Federal pela inconstitucionalidade do dispositivo legal proibitivo da progressão do

regime prisional para os condenados por crime hediondo. Retrocesso da Lei de

Gestão de Florestas Públicas.

FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA) - Início, pelo Ministério dos Transportes,

da execução do Programa Emergencial de Trafegabilidade e Segurança em

Estradas. Imediata determinação, pelo Departamento Nacional de Infra-Estrutura de

Transportes — DNIT, de recuperação de trechos rodoviários no Estado da Bahia.

Transcurso dos aniversários de emancipação político-administrativa dos Municípios

de Itapicuru e de Biritinga.

Apresentação de proposições:

V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Continuação da votação, em turno único,

do Projeto de Lei de Conversão nº 10, de 2006, do Senado Federal (Medida
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Provisória nº 275-B, de 2005), que altera a Lei nº 9.317, de 5 de dezembro de 1996,

que institui o Sistema Integrado de Pagamento de Impostos e Contribuições das

Microempresas e das Empresas de Pequeno Porte (SIMPLES), em função da

alteração promovida pelo art. 33 da Lei nº 11.196, de 21 de novembro de 2005; arts.

1º e 2º da Lei nº 8.989, de 24 de fevereiro de 1995; art. 3º da Lei nº 10.637, de 30 de

dezembro de 2002; e art. 3º da Lei nº 10.833, de 29 de dezembro de 2003.

Votação de requerimento de retirada da medida provisória da pauta.

EDUARDO SCIARRA (PFL, PR - Pela ordem) - Retirada do requerimento.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Requerimento de destaque para votação

em separado do art. 1º do projeto de lei de conversão, em substituição ao art. 1º da

medida provisória.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

MURILO ZAUITH (PFL, MS), FERNANDO FERRO (PT, PE).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MURILO ZAUITH (PFL, MS).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Rejeição do requerimento de destaque.

JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA) - Pedido de verificação.

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Pedido de verificação.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Deferimento dos pedidos de verificação.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados MURILO ZAUITH (PFL, MS), FERNANDO CORUJA (PPS, SC), B. SÁ

(PSB, PI), LINCOLN PORTELA (PL, MG), VIEIRA REIS (PMR, RJ), CARLOS

DUNGA (PTB, PB), EDSON DUARTE (PV, BA), EVANDRO MILHOMEN (PCdoB,

AP), JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA), FERNANDO FERRO (PT, PE), WILSON

SANTIAGO (PMDB, PB), IVAN VALENTE (PSOL, SP), PERPÉTUA ALMEIDA

(PCdoB, AC).
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LINCOLN PORTELA (PL, MG - Pela ordem) - Solicitação aos Parlamentares

do PL de comparecimento ao plenário.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Parlamentares ao

plenário.

CORONEL ALVES (PL, AP - Pela ordem) - Solicitação aos Parlamentares de

comparecimento ao plenário. Existência na pauta de proposições importantes para o

desenvolvimento socioeconômico da Região Norte. Imperiosidade da desobstrução

da pauta de votações. Decisão do Superior Tribunal de Justiça favorável ao

recebimento de gratificação por professores dos ensinos fundamental e médio dos

ex-Territórios Federais.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ), JOÃO PIZZOLATTI (PP, SC).

LINCOLN PORTELA (PL, MG - Pela ordem) - Urgência na aprovação do

projeto da Lei Geral das Micro e Pequenas Empresas. Proposições em tramitação

nas Comissões favoráveis às pequenas e microempresas.

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Votação, pelo Senado Federal, da

proposição sobre a criação do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da

Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação — FUNDEB.

VIEIRA REIS (PMR, RJ - Pela ordem) - Indícios de irregularidades em

arrecadações de recursos para a campanha do pré-candidato a Presidente da

República pelo PMDB, Anthony Garotinho.

WALTER PINHEIRO (PT, BA - Pela ordem) - Transcurso do 55º aniversário

de criação do Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico —

CNPq. Compromisso do Congresso Nacional com a pesquisa científica no País.

Conveniência de retirada da pauta da proposta de criação da telefonia social e de

votação em regime de urgência das propostas sobre aumento dos recursos para o

Fundo de Participação dos Municípios e de criação do Fundo de Manutenção e
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Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da

Educação — FUNDEB.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados CARLOS WILLIAN (PTC,

MG), FERNANDO FERRO (PT, PE).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da votação.

Rejeição do requerimento de destaque.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

IARA BERNARDI (PT, SP), SANDRO MATOS (PTB, RJ), JOÃO HERRMANN NETO

(PDT, SP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Declaração de prejudicialidade dos

requerimentos de destaques para supressão do § 4º do  art. 4º e do § 3º do art. 23

do projeto de lei de conversão.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Apresentação de projeto de resolução

para alteração do Regimento Interno, com vistas à proibição do uso da palavra pelos

Líderes durante o processo de votação.

CARLOS WILLIAN (PTC, MG - Como Representante) - Transparência da

arrecadação de recursos para a campanha do pré-candidato a Presidente da

República pelo PMDB, Anthony Garotinho.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

SANDRA ROSADO (PSB, RN), JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA), DARCÍSIO

PERONDI (PMDB, RS), BENJAMIN MARANHÃO (PMDB, PB), OSMAR TERRA

(PMDB, RS), SANDRA ROSADO (PSB, RN), LUIZ EDUARDO GREENHALGH (PT,

SP), MARCONDES GADELHA (PSB, PB), ADEMIR CAMILO (PDT, MG).

RODRIGO MAIA (PFL, RJ - Pela ordem) - Não obstrução da pauta pela

Oposição.
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Requerimento de destaque para votação

em separado do art. 23, constante do art. 1º do projeto de lei de conversão, para

substituição ao texto da Câmara dos Deputados.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado CARLOS

SANTANA (PT, RJ).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado ANTONIO

CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP).

 Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

COLOMBO (PT, PR), EDUARDO CUNHA (PMDB, RJ), MARCELO CASTRO

(PMDB, PI).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado LUIZ

SÉRGIO (PT, RJ).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado IVAN

RANZOLIN (PFL, SC).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Rejeição do requerimento de destaque.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado BABÁ

(PSOL, PA).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Requerimento de destaque para votação

em separado do inciso II, art. 5º, constante do art. 1º do projeto de lei de conversão,

em substituição ao texto da Câmara dos Deputados.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

GIVALDO CARIMBÃO (PSB, AL), NICIAS RIBEIRO (PSDB, PA), NELSON

PELLEGRINO (PT, BA), OLAVO CALHEIROS (PMDB, AL), DURVAL ORLATO (PT,

SP), REMI TRINTA (PL, MA), OLAVO CALHEIROS (PMDB, AL), SELMA SCHONS

(PT, PR).
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FERNANDO CORUJA (PPS, SC - Pela ordem) - Pedido à Presidência de

informação ao Plenário sobre o requerimento de destaque.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Fernando Coruja.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Rejeição do requerimento de destaque.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria à sanção presidencial.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Saudação aos Prefeitos Municipais

presentes nas galerias do plenário.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

HERCULANO ANGHINETTI (PP, MG).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 281, de 2006, que reduz a zero as alíquotas de imposto de renda e da

Contribuição Provisória sobre Movimentação ou Transmissão de Valores e de

Créditos e Direitos de Natureza Financeira (CPMF) nos casos que especifica, e dá

outras providências.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

EDUARDO PAES (PSDB, RJ), DR. BENEDITO DIAS (PP, AP), ITAMAR SERPA

(PSDB, RJ).

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória, em substituição à

Comissão Mista do Congresso Nacional, o Sr. Deputado HUMBERTO MICHILES

(PL, AM).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado COLBERT MARTINS (PPS, BA).
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Usou da palavra o Sr. Deputado HUMBERTO MICHILES (PL, AM), Relator da

matéria.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) -  Saudação aos Prefeitos Municipais presentes

nas galerias do plenário. Anúncio da realização pela Casa de sessão solene em

homenagem aos Prefeitos brasileiros.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada MARIA

DO CARMO LARA (PT, MG).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Prorrogação da sessão até as 19h30min.

IVAN RANZOLIN (PFL, SC - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre o

número de medidas provisórias obstrutivas da pauta e sobre a possibilidade de

apreciação da proposição sobre o aumento no repasse de recursos para o Fundo de

Participação dos Municípios.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Informação sobre decisão do Colégio de

Líderes de convocação de sessão extraordinária para apreciação de matérias

obstrutivas da pauta e da Proposta de Emenda à Constituição nº 285, de 2004,

sobre a reforma tributária, incluído o aumento no repasse de recursos para o Fundo

de Participação dos Municípios.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado SÉRGIO

MIRANDA (PDT, MG).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

GERVÁSIO SILVA (PFL, SC), RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE),

ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado EDUARDO

VALVERDE (PT, RO).
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Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

EDMAR MOREIRA (PFL, MG), ELISEU RESENDE (PFL, MG), VANDERLEI ASSIS

(PP, SP), VANDER LOUBET (PT, MS).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Apelo aos Deputados para comparecimento a

plenário.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

ROMEU QUEIROZ (PTB, MG), JULIO SEMEGHINI (PSDB, SP), DELEY (PSC, RJ),

NILTON BAIANO (PP, ES).

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados ANDRÉ

FIGUEIREDO (PDT, CE), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Aplicação pela Presidência da penalidade de

censura verbal à Deputada Angela Guadagnin pela infração do disposto no art. 5º,

inciso II, do Código de Ética e Decoro Parlamentar.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado RICARDO

BARROS (PP, PR).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) -  Presença no plenário de Parlamentares da

Colômbia e do Prefeito Municipal de Recife, João Paulo.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado HENRIQUE

FONTANA (PT, RS).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Convocação de sessão extraordinária para

hoje, às 19h35min. Consulta aos Líderes sobre a abertura de novo painel na sessão

extraordinária.

RODRIGO MAIA (PFL, RJ - Como Líder) - Posicionamento do PFL contrário à

aprovação da medida provisória.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 059.4.52.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 26/4/2006 Montagem: 4176/4171

19

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP - Como Líder) - Contestação ao

pronunciamento do Deputado Rodrigo Maia. Conveniência de aprovação da medida

provisória.

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Como Líder) - Posicionamento do PSOL

contrário à aprovação da medida provisória.

VI - ENCERRAMENTO


